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оптимізуючи існуючі, без необхідності перебудови всієї інфраструктури. У 

перспективі вона може стати основою для створення автоматизованих рішень у 

сфері реагування на надзвичайні ситуації, де рої дронів відіграватимуть ключову 

роль у координації дій рятувальників і зборі оперативної інформації.  
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CLOUD NATIVE СЕРВІС ДЛЯ ПІДТРИМКИ ДІЯЛЬНОСТІ МЕРЕЖІ 

СПОРТИВНИХ КОМПЛЕКСІВ 

Рирмак К. М., Розновець О. І. 

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова 

Ключові слова: cloud native, хмарні технології, автоматизація бізнес-процесів, 

спортивний комплекс. 

Сучасний тренд на здоровий спосіб життя стимулює розвиток інфраструктури 

спортивних послуг, зокрема мереж фітнес-центрів і спортивних комплексів. 

Зростання кількості клієнтів, розширення набору послуг і необхідність оптимізації 

бізнес-процесів у таких закладах потребують застосування сучасних цифрових 

рішень, здатних масштабуватися відповідно до зміни навантаження та забезпечувати 

високий рівень доступності програмного забезпечення. 

Бізнес-процеси, що виконуються у мережах спортивних комплексів, часто 

супроводжуються низкою труднощів: неефективне управління записами на 

тренування, проблеми з обліком абонементів та обладнання, складність комунікації 

між клієнтами та тренерами, а також недостатній рівень аналітики для прийняття 

управлінських рішень. Використання класичних клієнт-серверних корпоративних 

настільних та веб-систем має обмежену масштабованість, оскільки збільшення 

кількості користувачів та обсягу даних вимагає додаткових обчислювальних 

ресурсів і модернізації серверного обладнання. Крім того, такі системи складні у 

підтримці та супроводженні: необхідно здійснювати регулярне оновлення 

програмного забезпечення згідно вимогам бізнесу, що постійно змінюються, 

проводити резервне копіювання даних, виконувати адміністрування серверів та 

забезпечувати їх безперебійну роботу. У цьому контексті особливої ваги набуває 

впровадження Cloud Native підходу [1], який: 
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 забезпечує високий ступінь автоматизації та оптимізації життєвого циклу 

програмного забезпечення, включаючи безперервну доставку оновлень, 

оркестровку ресурсів, високу відмовостійкість; 

 підтримує спрощене супроводження програмного забезпечення завдяки 

використанню мікросервісної архітектури; 

 знижує витрати на ІТ-інфраструктуру. 

Створюваний Cloud Native сервіс для підтримки діяльності мережі спортивних 

комплексів надає такий функціонал: облік філій спортивного комплексу, 

спортивних зон та обладнання, облік тренерів, клієнтів та абонементів, облік 

персональних та групових тренувань, автоматизація процесу реєстрації клієнтів на 

тренування, відстеження досягнення клієнтами цілей за допомогою моніторингу 

їхнього прогресу у тренувальному процесі, а також надання аналітики та звітів. 

Реалізація у сервісі персоналізованого підходу до клієнтів сприятиме поліпшенню 

користувацького досвіду, а застосування хмарних технологій – зниженню витрат 

на підтримку ІТ-інфраструктури мережі спортивних комплексів та підвищенню 

ефективності управління бізнесом.  

При розробці програмного забезпечення використовується Cloud Native підхід 

із застосуванням контейнеризації за допомогою Docker [2],  RESTful API [3] для 

взаємодії компонентів та DevOps-практики [4] для інтеграції та розгортання. 

Архітектура програмного забезпечення базується на мікросервісах [5], що дозволяє 

забезпечити незалежну роботу окремих функціональних компонентів. Для 

розгортання програмного забезпечення проектується хмарна інфраструктура рівня 

IaaS [6]. 
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